



"Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания

Регион Тамбовская область

ИНН 6815005918

ОГРН 1096828000257

ОКПО 63274046

OKATO 68228850001

Расшифровка Платоновский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.61.3	Основной	Производство крупы, муки грубого помола, гранул и прочих продуктов из зерновых культур

Реестр недобросовестных плательщиков

"Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания в ЕГРЮЛ были произведены 23.10.2009. Компания "Стар Компани" (уведомление о формировании ликвидационной комиссии, назначении ликвидатора), Ликвидационная комиссия общества с ограниченной ответственностью Производственная компания зарегистрирована по адресу 393260, Тамбовская область, Рассказовский район, с Платоновка, ул 2 Пятилетка, д 33 и специализируется на Производство крупы, муки грубого помола, гранул и прочих продуктов из зерновых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6815005918, ОГРН 1096828000257, ОКПО 63274046.